藝文光廊

想像的未来

六甲 張詠涵

我想像的未來,是我成為一位很火紅的 歌手,因為我是一位很愛唱歌的人,唱歌可以讓我釋放心情, 而且它讓我發現了自己的音樂天賦。

我是一個愛唱歌的人,無論在家裡,還是學校,我的嘴 總是哼個不停,因為我酷愛唱歌。早上去學校的路上,太陽 公公剛起,小鳥便在枝頭上吱吱喳喳地歡唱,我的嘴也不由 自主的哼唱起來,我越唱越起勁,我會邊唱邊用手給自己伴 奏,有時還會加些動作呢!在學校只要是下課,歌聲又從我 的嘴裡飛出來,使用各種動作替自己伴舞,直到上課的時候 才會停止。

我從小就很喜歡唱歌,每當我在電視上看到我喜歡的歌 手時,就覺得他們唱的可真好聽!唱歌帶給我許多快樂,在 學習的過程中,我越學越開心,越學越樂在其中。通過學習 唱歌,我明白了做任何事都不是那麼簡單的,都要腳踏實地, 一步一個腳印的努力去做,只要對自己有信心,就一定能取 得好成果,看到更加優秀的自己。

有的時候,我覺得理想是虛無的,是遙不可及的。但我 想向我的理想喊話:「我在向你邁進,總有一天,你不會再 是我的夢,而是現實!」因為這就是我的夢想,我一定不會 放棄的,加油!

六甲 李予晴

2040年的冬天,我走在金山的街道 上,但卻穿著短袖和短褲;天空中並非下著大雨,而是出 大太陽,之所以會這樣,都是因為全球暖化的緣故。我現 在已經是二十八歲的大姑娘,可是距離我最後看到下雨, 居然足足有經過了十三年。現在的金山,有幾十層樓的高 樓大廈,還有 KFC、珍煮丹……等連鎖店。

金川街道變了許多,連學校的教學方式也都有所不 同,甚至用不到書包。現在桌子是電子模式,直接用全螢 幕,就連家中的書桌也相同,而且現在課本會呈現在螢幕 上,做的筆記老師都看得到,更誇張的是,老師能夠線上 發作業,如果出太少直接在線上加作業。

因為全球暖化的關係,海平面上升,因此我們有水上 屋。屋子會漂在海面上,廚餘和糞便會排到海底;然後只 要輕鬆一躍便可以游泳;平時想吃到新鮮的海鮮,只要開 著船便可以捕魚,而且我們一班的交通工具是:自動船。

在這個科技化的時代,每個人都擁有一臺智慧型手 機,近視的高風險也相對存在,因此就有了高科技的近視 眼鏡。只要戴著它睡滿八小時,就永生不會近視,而且戴 過這個眼鏡後,就會擁有透視眼。如果有人沒戴過這個眼 鏡,那你絕對不是這個時代的人。

這是我想像的未來!假如未來的生活真是這樣,那海 平面上升一定是我們造成的,可能是冷氣吹太多,也可能 是亂丟垃圾。如果以後金山真的變成那樣,可能對人們造 成困擾,所以我還是覺得能過現在的生活就很好了!

六甲 沈紹云)

2068年冬天,我漫步在臺北市的街頭上, 這時我已經是一位結了婚但沒生小孩的中年婦女,而現身的臺 北市街頭,是我小時候就想看到的景象。

臺北市街道上矗立著一棟棟既高大又堅固的高樓大廈,每 -棟房子幾乎都有五十多層,最少也有二十五層以上。每一棟 高大建築物上面都有好幾臺巨大的電視,上面打著各式各樣的 廣告影片,大的電視緊緊黏在建築物上,颱風來襲時,絲毫沒 有一點損壞,因它是防震、防風、防颱的呢!除此之外,高樓 大廈本身還有個超神奇的功能就是「防盜」,門鎖都是以密碼、 指紋和 face ID……等高科技辨識系統控管,以確認是否為工作 人員,是否可以進入等。而且每個角落除了廁所外都有電子監 控,像是一種機器警衛一樣,如果發現有小偷或是強盜的話, 可以直接和警察局聯繫。

現在每一間商店也都是自動付款,每個人出門只要帶一支 手機,便可以用轉帳的方式付款,不再用紙鈔,發票也全改用 電子載具;每件物品上面都有一個按鈕,叫作傳送鍵,只要按 下去再輸入地址,物品就會自動送達;所有賣的東西也像哆啦 A 夢的道具一樣厲害。

這是我想像的未來!如果現在我有一個像哆啦 A 夢那樣的 朋友,我一定會好好珍惜;如果我們現在能像我想像的那樣, 一切就非常方便了!

六甲 林煒昇

2045年夏天,在新竹縣的農村,還是擁有一 如往常的鳥語花香,一望無際、令人目不轉睛的風景,可以種花花 草茶和蔬菜水果,養許多動物,同樣可以過著無憂無慮的生活。另 外,在建築方面,一樣也是有雞舍、豬舍、鴨舍和其他動物住的地 方,還有一套房子,房子跟廁所也一樣是分開的。那下雨該怎麼辦 呢?畢竟未來世界的功能也優化了,那就讓我來解說一下現在和未 來的世界有什麼不一樣!

新竹農村種田的地方,在未來已經提供風雨無阻的攝影機,來 監控植物的情況。說到監控,就是會自動提供澆水、施肥、防害蟲 的網子、補土、機器手臂(菜長大了,就可以摘起蔬果)、自動化 袋子(袋子的下面有伸縮輪胎,是為了要經過樓梯而設計的)、自 動播撒植物種子……等功能。這些功能不論在遠方,甚至是國外、 月球上等,不管多遠,都可以用高畫質攝影機縮小或放大操控,並 用手機控制著。

在餵食方面,機器可以配合各種動物的食量給予適當的份量, 例:豬的食量大,兔子的食量少;可以吃的肉也會經過「肉食屠宰 加工房」,室內有複雜的設計,同樣使用自動化包裝後送去冷凍庫。

在農村,房子跟廁所分開,如果下雨了,就會自動架遮雨棚, 晚上時可以提供照明,下雨時去廁所就不用帶雨傘、手電筒了。

想像中的未來真神奇!說不定以後的世界真會如此。想到林良 先生寫的〈我會飛〉這篇文章,內容述說在睡夢中飛的姿勢,及經 過了哪些地方?發生了什麼事?光想到這篇文章,就讓人忍不住想 得到哆啦 A 夢二十二世紀的道具「竹蜻蜓」。隨著科技的進步,在 四十六億年後,說不定我們已經製作出一個超級無敵大的防護罩來 抵擋太陽爆炸,人類便可以繼續存活下去。

海洋風面紙盒-

































